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Gracias por comunicarte con BLOF Center Card. Dale, Stephanie. ¿Cómo te puedo asistir?
Eh, recibí un correo que me comunicara para un test de pregunta. ¿Qué es lo que dice el
correo? Mmm... Me manda un código de verificación y después, por favor, contáctenos. El
número que estoy llamando de ocho a nueve... tres con preguntas. Okey. Am, so... ¿Estás
trabajando para un staffing? Porque nosotros somos los administradores de beneficios para
los staffings. Por eso te estaba preguntando qué es lo que dice, porque te podían haber
llamado por diferentes motivos. ¿Estás trabajando con algún staffing? Am... Mmm... No. ¿No
estás trabajando con ningún staffing? No. Okey, so, entonces yo ignoraría ese mensaje
porque nosotros somos los administradores de beneficios de salud para las agencias de
empleo. Mmm. Pero si no estás trabajando con ninguna agencia, pues ignoraría el mensaje.
Probablemente aplicaste con alguien que nosotros le administremos los beneficios médicos.
Am, pero solamente son para gente que está trabajando activa. So, si no estás trabajando-
Ah. ... ignoraría el mensaje. Ok, muchas gracias. De nada, que tengas un buen día. Bueno,
igual.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Gracias por comunicarte con BLOF Center Card. Dale, Stephanie.
¿Cómo te puedo asistir?

Speaker speaker_1: Eh, recibí un correo que me comunicara para un test de pregunta.

Speaker speaker_0: ¿Qué es lo que dice el correo?

Speaker speaker_1: Mmm... Me manda un código de verificación y después, por favor,
contáctenos. El número que estoy llamando de ocho a nueve... tres con preguntas.

Speaker speaker_0: Okey. Am, so... ¿Estás trabajando para un staffing? Porque nosotros
somos los administradores de beneficios para los staffings. Por eso te estaba preguntando
qué es lo que dice, porque te podían haber llamado por diferentes motivos. ¿Estás trabajando
con algún staffing?

Speaker speaker_1: Am... Mmm... No.

Speaker speaker_0: ¿No estás trabajando con ningún staffing?

Speaker speaker_1: No.



Speaker speaker_0: Okey, so, entonces yo ignoraría ese mensaje porque nosotros somos los
administradores de beneficios de salud para las agencias de empleo.

Speaker speaker_1: Mmm.

Speaker speaker_0: Pero si no estás trabajando con ninguna agencia, pues ignoraría el
mensaje. Probablemente aplicaste con alguien que nosotros le administremos los beneficios
médicos. Am, pero solamente son para gente que está trabajando activa. So, si no estás
trabajando-

Speaker speaker_1: Ah.

Speaker speaker_0: ... ignoraría el mensaje.

Speaker speaker_1: Ok, muchas gracias.

Speaker speaker_0: De nada, que tengas un buen día.

Speaker speaker_1: Bueno, igual.


